

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 5P/19/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6713200442
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 01. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Eva Jombíková
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2013:6713200442.1

Uznesenie

Okresný súd Zvolen vo veci starostlivosti o maloletú W. Š., nar. XX.X.XXXX, bytom u rodičov, zastúpenú kolíznym opatrovníkom Mestom Zvolen, dieťa rodičov W. Š., B.. X.XX.XXXX, bytom Z., Ľ.. Š. XX a G. Š., nar. XX.X.XXXX, bytom Z., Ľ.. Š. XX, o návrhu Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Zvolen na nariadenie predbežného opatrenia, takto

rozhodol:

Súd predbežným opatrením o d o v z d á v a maloletú W. Š., nar. XX.X.XXXX do starostlivosti G. U. W. Ľ. B..C., Ľ. L. XXXX, C. W..

Toto uznesenie je v y k o n a t e ľ n é dňom jeho nariadenia.

odôvodnenie:

Podľa § 76 ods. 4 O.s.p., ak súd návrhu na nariadenie predbežného opatrenia v celom rozsahu vyhovie a stotožňuje sa so skutkovými a s právnymi dôvodmi návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, súd to skonštatuje v odôvodnení a ďalšie dôvody nemusí uvádzať.

Podľa § 74 ods. 1 O.s.p., pred začatím konania môže súd nariadiť predbežné opatrenie, ak je potrebné, aby dočasne boli upravené pomery účastníkov alebo ak je obava, že by výkon súdneho rozhodnutia bol ohrozený.

Podľa § 75 ods. 1 O.s.p., predbežné opatrenie nariadi súd na návrh. Návrh nie je potrebný, ak ide o predbežné opatrenie na konanie, ktoré môže súd začať i bez návrhu.

Podľa § 75 ods. 6 O.s.p., súd môže vydať rozhodnutie o predbežnom opatrení aj bez výsluchu účastníkov a bez nariadenia pojednávania.

Podľa § 75 ods. 8 prvá veta O.s.p., o nariadení predbežného opatrenia rozhodne súd aj bez vyjadrenia ostatných účastníkov.

Podľa § 76 ods. 1 písm. b) O.s.p., predbežným opatrením môže súd nariadiť účastníkovi najmä, aby odovzdal dieťa do starostlivosti druhého z rodičov alebo do starostlivosti toho, koho označí súd, alebo do striedavej osobnej starostlivosti.

Zo spisu tunajšieho súdu sp. zn. 12P/2/2013 mal súd preukázané, že v predmetnej veci sa vedie konanie o uloženie výchovného opatrenia maloletej W. Š., nar. XX.X.XXXX v zmysle § 37 ods. 3 písm. c) Zákona o rodine. Konanie sa začalo na návrh Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Zvolen, ktorý návrhom

doručeným tunajšiemu súdu dňa 11.1.2013 žiada, aby súd vydal výchovné opatrenie v zmysle § 37 ods. 3 písm. c) Zákona o rodine, na základe ktorého sa maloletá dočasne odníma z osobnej starostlivosti rodičov a dočasne sa zveruje do starostlivosti G. U. W. L. B..C., L. L. XXXX, C. W.. Konanie vo veci nie je zatiaľ právoplatne skončené.

V prejednávanej veci nariadil súd predbežné opatrenie na návrh navrhovateľa Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Zvolen zo dňa 8.1.2013, doručený súdu dňa 11.1.2013, ktorému v celom rozsahu vyhovel a stotožnil sa so skutkovými a s právnymi dôvodmi návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, nakoľko mal za osvedčené z návrhu a predložených listinných dôkazov, že rodičia výchovu maloletej nezvládajú, maloletá rodičov nerešpektuje, taktiež sa u maloletej vyskytujú problémy s užívaním návykových látok. Za tohto skutkového stavu dospel súd k presvedčeniu, že je v záujme maloletej a jej ďalšieho priaznivého vývoja nevyhnutné, aby táto bola vyňatá z doterajšieho výchovného prostredia, aby nedošlo k ohrozeniu jej ďalšieho psychického, fyzického a sociálneho vývinu. Keďže sa súd stotožnil s uvedenými skutkovými a s právnymi dôvodmi návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, toto uznesenie v zmysle § 76 ods. 4 O.s.p. neobsahuje ďalšie odôvodnenie výroku o nariadení predbežného opatrenia. V podrobnostiach odkazuje súd na odôvodnenie návrhu navrhovateľa na nariadenie predbežného opatrenia (č.l. 1-2 spisu) v spojení s jeho prílohami (č.l. 3-4 spisu).

Nariadené predbežné opatrenie v prejednávanej veci je predbežným opatrením po začatí konania o veci samej o uloženie výchovného opatrenia maloletej W. Š., nar. XX.X.XXXX v zmysle § 37 ods. 3 písm. c) Zákona o rodine vedenej na tunajšom súde pod sp. zn. 12P/2/2013 podľa § 102 ods. 1 O.s.p. v spojení s § 76 ods. 1 písm. b) O.s.p. Na zánik nariadeného predbežného opatrenia sa vzťahuje § 77 ods. 1 O.s.p.

Rozhodnutie je vykonateľné dňom jeho nariadenia (§ 75 ods. 5 posledná veta O.s.p.).

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici, a to písomne v 4 vyhotoveniach (§ 204 ods. 1, prvá veta O.s.p.).

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O.s.p.). Pokiaľ zákon pre podanie určitého druhu nevyžaduje ďalšie náležitosti, musí byť z podania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a príloh tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis s prílohami, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy (§ 42 ods. 3 O.s.p.).